

# Каква да бъде моята Община Горна Малина

след 10 години

Есе

Родното място винаги си остава родно място. Независимо от обстоятелствата, изминаването на годините и навлизането на иновациите и новите технологии, то се променя, но донякъде си остава същото. Всеки е свързан със своя роден край и ако живее другаде, си спомня за него с носталгия и любов. Моето родно място е Горна Малина, тук живея, откакто съм се родила, и тук се чувствам свободна. Познавам това място добре и се радвам, когато настъпват нови промени. Когато човек минава през селата от общината, усеща спокойствие, лъхащо от тихите улици и от дружелюбността на жителите. Община Горна Малина е много красива община, изпълнена със зеленина- заобиколена е от гори и поля, човек лесно може да се докосне до природата, правят се много, подпомагащи развитието ѝ, неща.

След десет години си представям една още по-красива община, заобиколена от още повече гори и зеленина, с по-добродушни жители, със села, оживени от млади хора и детска глъч по улиците. Здравето е важно, затова ще има по-добре оборудван здравен център. А за забавление- детски център за децата, вечерни събирания за по-възрастните, където хората да учат и танцуват народни танци, да пеят и най-вече да си почиват от дългия работен ден. Ще има поставена арт инсталация в някое от селата в общината, която да се превърне в туристическа атракция. Ще има велоалеи, повече пейки, предназначени за отдых на минавачите, скейт парк, стена за катерене. Ще се построят още предприятия- за безработните хора, няколко хотела за туристите. Вече има построена зала- след 10 години редовно ще бъдат организирани мероприятия- спортни, културни, развлекателни. Също така туризмът ще бъде по-развит, ще има повече туристи. Ще има поставени контейнери за разделно събиране на смет, защото в момента няма. Някои местности ще бъдат залесени. На много места по селата ще има насадени цветя в големи саксии- така те ще станат по-пъстри и хората, имащи желание

да се грижат за тях, ще ги обгрижват. През летата ще се прави лятно кино, а когато времето не е хубаво, хората ще могат да отидат на театър, който ще се представя в читалището. През зимата ще се оргарнизират групови пързалки-много деца и възрастни хора ще се събират, за да се пързаят с шейни или кой с каквото има. Ще се правят още мероприятия, които да сплотят жителите. Автобусните спирки ще бъдат отоплени, когато е студено, а когато е много топло- ще се поддържа по-ниска температура, за да бъде по-комфортно на пътниците.

От една страна е чудесно, че ще се строят нови предприятия, къщи, сгради, но от друга страна не е чак толкова хубаво, защото това води до прекомерно застрояване, а това - до замърсяване. А никой не иска да живее в замърсена община, затова ще има малки ограничения при застрояването.

След десет години Община Горна Малина ще бъде място, по-конкурентноспособно на градовете, в нея ще има много млади хора, развитие, подобрена инфраструктура, безработицата ще бъде ограничена, защото всеки ще може да намери подходящата за себе си работа, без да се налага да загърбва родното си място, за да търси препитание в големите градове. Но за да има работа за всички, трябва хората да имат желание да работят.

Автор:

Петя Георгиева Георгиева, 15 години, с. Горна Малина